

# 异域歌舞动绿城

## 印度 “美女如云”令人目不暇接



□晚报记者 张勤/文 白韬/图

本报讯 昨日19时40分,印度宝莱坞电影歌舞团的演出在省人民会堂正式开始,两个小时的演出时间里,观众仿佛走进了热情的印度歌舞之中。

在昨日的演出中,郑州观众切身体会到了“美女如云”的感觉。美女如云是印度宝莱坞电影歌舞团的一大骄傲,此次印度宝莱坞电影歌舞团由获得2006年印度小姐称号的苏娜丽领衔主演,极具印度特色的服装和化妆造型,也给演出增添了华丽、性感的异域风情。

在歌舞表演中,《爱情的火焰》组舞通过新

颖的舞步、激情四射的表演,向观众展示了爱情的美好;旋律轻松、表演幽默诙谐的歌舞《巴布基》则不时把观众逗笑了;歌曲《晨雾中的少女》让市民听到天籁之音,一饱耳福。最后,3名歌手把精心排练的中国民歌送给了在场的观众,演唱了《在那遥远的地方》、《青春舞曲》和《阿拉木汗》,整场晚会达到了高潮,在场的上千名观众随着节奏拍手,也让台上的演员感受郑州市民的热情。

不少观众在观看演出前都担心“语言不通”会成为欣赏印度歌舞的障碍,不过这些担心很快就被打消了。虽然多数观众听不懂歌曲的内容,但是优美的旋律、动听的嗓音,以及精彩的舞蹈表演,让大家觉得没有丝毫的障碍。

## 马来 “别样风情”令人感受惊奇

□晚报记者 王晋晋 通讯员 张超

本报讯 随着一段欢快的音乐,几名挥舞着黄绸缎的小伙子、手捧花饰的女子演绎了一段别具特色的马来风情舞。昨日上午,新加坡Sriwana艺术团来到惠济邨岭脚下,与河南艺术职业学院师生开展文化交流互动。

上午10时许,在该校舞蹈排练大厅,Sriwana艺术团12名演员与省艺术学院的演员交替上场,相互观摩舞蹈节目。“虽然我们语言不通,但艺术是没有国界的,郑州是一座美丽的城市,虽然这里天气有些冷,但郑州人的热情让我们感到温暖。”Sriwana艺术团负责人说。

CCTV | Haier  
央视奥运报道指定产品

海尔 宝蓝  
BLUELINE

### 51金牌荣耀

## 我要海尔宝蓝平板电视

BLUELINE



51枚金牌, 海尔捐建51所希望小学, 共筑希望, 荣誉共享



IKI系  
等离子52" 42" 37" 32"  
液晶47" 42" 37" 32" 26"

### 海尔宝蓝 出众出色

海尔宝蓝K系列平板电视, 独有专利防蓝光技术, 保护眼睛健康; 采用FULL-HD真色彩A+屏, DSM+超强睿驰三核芯引擎, 画质高清; MAXXBass平板重低音, 音质纯净; 支持流媒体技术, 开启精彩生活。

### 限量销售

32英寸液晶 3990元/台  
47英寸液晶 8990元/台

活动仅限指定门店

活动时间: 9月29日-10月5日

海尔集团郑州海尔工贸有限公司 服务热线: 4006 999 999 网址: <http://www.haier.com> 整套家电网购网址: <http://www.haier.com/chengtao>

## 全国著名男科专家团于9月28日至10月28日莅临郑州阳光男科医院

# 知名专家聚集阳光 共享男科名医盛会



郑州阳光男科医院是一家全新致力于男性健康事业, 以男科疾病研究为特色, 前列腺疾病、男性生理功能障碍、泌尿生殖感染、男性生殖整形为龙头的融国际化、专业化、规范化、人性化为一体的现代化男科医院。它是郑州乃至整个河南医疗市场专业治疗男科疾病的一个里程碑。作为省会专业男科医院, 郑州阳光男科医院以其“专科专治”的优势, 受到省内男性及诸多外籍男士的信赖。

在第九届“男性健康日”即将到来之际, 郑州阳光男科医院邀请国内男科领域顶级专家, 为广大男性朋友把脉问诊!

### 【精诚理念】

**源自专业男科医泽天下的永恒追求**  
阳光男科医院以追求患者100%满意为目标, 将先进的诊疗技术充分运用于临床治疗, 以整体全面的视角透视男性健康, 深度发掘男性疾病的本质动因, 从心理到生理, 为男性健康提供了全新的解决之道。正是因为阳光男科在医疗领域的不断创新和努力, 使阳光男科在同行中脱颖而出, 并以崇高的医德和优质的服务赢得了消费者的信任。阳光男科将用全部的热情为中原男性健康真诚服务。

### 【精确检测】

**源自世界卫生组织严格的诊疗标准**  
全面治愈男科疾病, 精确检测与诊断是关键, 科学规范治疗是康复之本。阳光男科医院拥有全面系统的治疗男科疾病的专项技术, 严格执行世界卫生组织的诊断和治疗标准, 按照ISO9000国际质量标准建立管理体系, 健全质量保证体系, 做好从接诊到治疗完毕全方位的专业服务。针对个体差异精心为每一位患者制定科学规范的治疗方案, 对不同类型的男性疾病进行专业、科学、规范、系统的诊疗。

### 【精湛医术】

**源自著名生殖专家丰富的临床经验**  
聘请国内男科领域资深的医学名家担任医疗总顾问; 18名具有高级职称且临床经验丰富的医学权威专家担任六大诊疗中心的首席医疗专家, 确保了疗效与安全; 众多高级医学人才组成各中心医疗技术骨干, 立足于男科诊疗最前沿; 来自国际泌尿外科学会、中华医学会、中国泌尿外科学会、中国性学会、性学领域的多位男科医学领域的教授、博导、国务院特殊津贴级的医疗专家组成强大的专家顾问团, 定期前来会诊。

### 【精良设备】

**源自国际医疗健康事业的前沿科技**  
医疗事业在科学技术飞速发展的今天, 诊疗手段和医疗设备日新月异, 并越来越借助于高新前沿科技。因此, 郑州阳光男科医院不断改善和提高医院的软、硬件设施, 引进国际最新的高精度、高智能的介入治疗系统、生物磁共振治疗系统、性功能障碍绿色全效疗法等40余套高科技诊疗技术和设备, 为男性疾病的科学诊断、精确分型, 针对性治疗提供强有力保障。

### 【精准方案】

**源自中西医结合理念精髓的完美结合**  
中西医结合不是简单的拼凑, 而是医学理念的互相借鉴与融合。郑州阳光男科医院的专家在掌握先进西医技术的同时, 对中国传统中医学也颇有研究, 并根据自身的优势, 明确提出了在中西医结合工作方面的目标, 从循证医学和卫生学角度出发, 制定科学、规范的治疗方案和疗效判定标准, 形成一个既具有传统医学优势, 又能代表现代医学最新发展水平的现代男科学体系, 实现男性疾病诊断水平质的飞跃。

### 【精心服务】

**源自中国男科特色品牌的尊贵品质**  
郑州阳光男科医院秉承以诊疗质量为核心理念的宗旨, 坚持“诚信医疗”, 在河南省率先通过ISO9000国际质量管理体系认证。从挂号、检验、治疗、药品等各环节, 严格执行国家统一收费标准, 认真贯彻《药品管理法》, 各项医疗费用明码标价, 让患者明白消费, 放心就医。医院推行多“人性化、精细化”; 人性化的精心服务模式。“全程式导医服务”、“亲情式服务”、“家庭式服务”、“隐私保护服务”等特色服务以行动来追求患者满意, 赢得病人的信赖。



因为只懂男科  
所以更专业

# 看男科

# 到郑州阳光男科医院

CURE MALE PROBLEMS PLEASE COME TO YANGGUANG MALE HOSPITAL OF ZHENGZHOU

**权威专家坐诊**  
郑州阳光男科医院是郑州权威的男科疾病专业诊疗机构, 汇集京、沪等地多位知名男科专家、教授, 竭诚为我省男性朋友解决男科疑难病例, 方便患者就医。

**服务彰显品质**  
为方便尊贵的成功男士就诊, 我院特设贵宾诊室、VIP全程服务, 专业提供快捷、私密的就医服务。由于门诊患者较多, 外宾、尊贵男士和外地患者请提前预约。



118114转郑州阳光男科医院(免省长途费) 网址: [www.ygnkyy.com](http://www.ygnkyy.com)  
**0371-67033333**  
中原路与华山路交叉口向北100米  
门诊时间: 早8:00-晚21:00(中午不休息) 周六周日专家照常应诊

前列腺炎、男性功能障碍、泌尿生殖感染、不孕不育、生殖整形、尿道炎

【豫医广】(2007)第06-30-315号